

国民党公布2020年台湾地区领导人候选人初选名单

据新华社电 中国国民党10日在台北公布2020年台湾地区领导人选举候选人初选参与者名单,包括前新北市市长朱立伦、前台北县长周锡玮、孙文学校总校长张亚中、鸿海集团董事长郭台铭、高雄市市长韩国瑜等5人。

据悉,国民党党内初选名单公布后,依照作业时程规定,将召开参选人座谈会,

举办三场电视政见发表会,办理民调并宣布民调结果,将建议名单提报国民党中委会,最后提报国民党全代会通过提名人选。

10日,民进党2020年台湾地区领导人选举初选民调启动,将持续至14日。该党两位初选参选人分别为当局现任领导人蔡英文和前行政机构负责人赖清德。

兼职刷单赚零花钱? 违法且可能上当!

“想足不出户、动动手指就赚钱吗? 诚邀您兼职刷单,按条结算,日入百元不封顶”……类似这样宣称“工作轻松,报酬丰厚”的兼职广告在网上随处可见。

记者调查发现,不少家庭主妇、年轻人等纷纷加入刷单大军。法律专家表示,刷单是违法行为,如因刷单造成消费者损失,刷客还负有连带赔偿等法律责任,甚至有可能构成共同犯罪。

□ 据新华社



益截图,并经常分享各种成功经验。

兼职刷单可能会赔本

家庭主妇肖某去年8月经朋友介绍认识了一名IS语音平台上的刷单组织者。

“有一次还接到要求给差评的单,是同行付钱恶意给竞争对手刷单,最多1000元就能搞垮一个新开不久的店铺。”肖某觉得内心不安,好几次都不想再干了,但因为保证金被扣押,不得不昧着良心刷下去。

记者调查发现,不少平台对兼职刷单者都要求交纳一

定数额的保证金,或垫付刷单本金。

记者联系到一名刷单组织者表示想兼职刷单。对方发来一个100元的商品链接,要求记者不要在链接里付款,而要在其发来的二维码付款。第一单做完后,记者得到了5元佣金,但没有退100元本金。随后,对方又让记者做5单,必须拍12件单价500元的衣服,总金额6000元,称“不完成任务就不能返本金和佣金”。当记者表示不再继续做任务,并要求返回本金,对方却不再回复。

兼职刷单涉嫌违法

记者调查发现,大部分刷客只觉得刷单行为“不道德”,但并不知道已经涉嫌违法。

福州市反诈骗中心民警表示,根据相关法律规定,网络刷单是违法行为,组织刷单者最高将面临200万元罚款,还有可能被追究刑事责任。

此前,“组织刷单入刑”第一案曾在杭州余杭区人民法院作出宣判,案中的被告人最终被判处有期徒刑5年9个月并处罚金92万元。

中国人民大学法学院教授刘俊海说,除了组织者,刷客也是违法的。虽然目前我国没有专门法律条款认定刷客的法律责任,但可根据侵权责任法等相关法律进行认定。

江西师范大学政法学院副院长颜三忠认为,刷客在明知可能犯罪的情况下参与数量较大、金额较多的刷单行为,情节严重可能构成共同犯罪。

六月体彩乐翻天 免费赠票等你拿

安徽体彩“大乐透满就送”活动闪亮登场

安徽体彩夏日福利来袭啦!大乐透新规上市已经有一段时间,这个夏天乐透的精彩还将继续。为了让广大安徽购彩者能尽情乐翻天,安徽体彩也精心准备了嗨翻夏日的惊喜,希望广大安徽购彩者可以乐透一“夏”!

安徽体彩本次活动从6月12日20时10分开始(19068期,6月15日开奖)~7月6日20时截止(19077期,7月6日开奖),共10期,为大家带来一场盛大的体彩夏日嘉年华。

多种投注方式均有机会。活动期间,凡在我省境内,购买超级大乐透单票金额满252元(含)且不中奖的购彩者,可获得36元的下一期超级大乐透彩票一张。活动期间购买的单式倍投、复式、胆拖、追加票均可参加。符合条件

的多期票只赠送第一期。每张符合活动条件的彩票只能参与一次活动,不能重复兑换。活动仅限安徽省内体彩销售网点参与。

今年适逢中国体育彩票全国统一上市发行25周年,“公益体彩、乐善人生”的理念也越发深入人心。自大乐透新规则上市以来,千万大奖频频爆出。截止到6月2日,安徽已中出大乐透千万元以上大奖8注,二等奖178注,安徽体彩此次活动也将为这个夏天增添不一样的光彩,目的很简单,就是为了更好地回馈安徽老朋友、迎接新朋友。在与购彩者共享六月大乐透活动的同时,中国体育彩票也始终践行作为国家公益彩票的责任,每2元的大乐透就有0.72元汇入体彩公益金,乐透一“夏”,公益在进行。这个夏天,让我们一起“乐透一夏”吧!

□ 汪峰



喜中6000元 铜陵购彩者“彩运来”

近日,位于铜陵市顺安镇锦绣路21号的体彩13932网点传来喜讯,一位购彩者通过一张面值10元的“彩运来”刮中了6000元大奖。笔者向网点业主了解到,中奖者张先生是该网点的忠实客户,经常到该网点购买大乐透和顶呱刮,尤其是喜欢刮新票。在网点业主的推荐下,张先生分别购买了几张“彩运来”和“金光闪烁7”,没想到一下就刮中了6000元大奖。

张先生购彩多年,此前也经常中奖,但多是几百元的小奖,这次中得6000元让他非常兴奋!张先生说:“真的太开心了!不只是奖金高,这种亲手刮出大奖的感觉真是太好了。”

□ 胡坤喜

宣城忠实彩民胜负彩屡中奖有“秘籍”

体彩关于球赛的玩法主要分两块:竞彩和传统足彩。如今竞彩虽名声大噪,而身为元老级别的玩法胜负14场还是保持其一贯良好的销售成绩。

宣城市胜负14场玩法一直有很大市场,而购彩者刘先生更是凭借其精准投注,成为了圈内的小名人。这不,足彩19044期开奖,24034体彩网点中得1注一等奖,而中奖者正是资深彩民刘先生,本期奖金达到12000余元。

当笔者走访24034体彩网点的时候,恰好见到了刘先生。原来他有个习惯,很有特点,就是不愿意自己来领奖,每次都是让业主代领,然后去店内聊聊天,直接拿现金,他说这样拿到奖金更有感觉。

这位常胜将军开心地分享战绩,这已经是他本月第三次中14场头奖了。他提到,这次奖金的成色不是很高,主要是太热门了,皇马、国米等都状态很好,所以也就没有其他想法了,只是在稍稍摇摆的场次采用了复选,整体花费864元。

刘先生不但玩胜负游戏,也时不时买几单任选9场,因为经常中奖,笔者就跟他“取经”。谈到如何玩足彩,刘先生开心地和笔者分享了他多年购足彩的三点心得:一、购买足彩最重要的是心态,要保持平常心;二、要经常看球赛,对球队的情况有所了解;三、贵在坚持。希望广大彩民也能保持良好的心态,在投注享受足彩的乐趣的同时,赢取更多奖金。

□ 孙琴琴